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 :            ٍ     Lnتَاتع  -2

 اگز کلید ایي دٍ تاتع تِ صَرت سیز تاشد:

              

 

 

 

، تاید دکوِ است    Lnکِ تالای سز    (exponential)یا  اکسپًٌَشیال      تزای  رسیدى تِ 

 ّای سیز تِ تزتیة اس چح تِ راست سدُ شَد:

                          

 +     +    عدد    =  

 یادآٍری:

Ln 1= 0   ,   exp 0= 1 

 

سیز ّست کِ تا اگز خَاستید علاهت هٌفی کٌار عدد تگذارید در تعضی هاشي حساب ّا دکوِ  -3

 یک تار سدى هٌفی کٌار عدد هی آید ٍ اگز تار دیگز تشًید تزداشتِ هی شَد:
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ساٍیِ ای را خَاستید چَى ایي تَاتع هعوَلا                                  اگز         -4

کِ فادُ کٌید هثلا هی خَاّین ساٍیِ ای تاس    shiftتالای سز کلید چاج شدُ اًد تاید اس 
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 تدست آٍرین: را است    (
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تاشد یا تعثارتی   Dتَجِ داشتِ تاشید تالای صفحِ ًوایش هاشیي حساب کلوِ  ًکتِ هْن:  *

یا رادیاى   Rاگز در هَد درجِ ًثَد هثلا  جَاب دّد.     هاشیي حساب در هَد درجِ تاشد تا 

 تغییز دّید.    Dتَد  تاید تِ 

 

     اسام  یک عدد تاید    nریشِ  گزفتيتزای  -5
 

    استفادُ کٌید. اگز   
 

     کلیدتالای     

 هثلا فادُ کٌیدتاس    shiftتاید اس  چاج شدُ 
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